

# ПОБЕДА

Коллектив нашего завода уверяет нас в выполнении социалистических обязательств, выиграв в честь соревнования Победу.

30 июля производственная программа за наш завод была выполнена по всему металлургическому звену.

По выполненной программе подняты мартовские нормы. Хороших показателей добились также трубопрокатчики и коллективы прокатных цехов.

Орган партия, завода и заводского управления Висунского металлургического завода

№ 4 (1385)

Суббота, 4 августа 1948 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

## ХОРОШО ПОДГОТОВИМ ЗАВОД К ЗИМЕ

### Встретим зиму во всеоружии

Зима — это время трудное время для работы завода и завода и завода. В это время особенно остро ощущается недостаток в сырьевых материалах, особенно в кокшколе, а также в некоторых инструментах. Поэтому важно заранее подумать о том, чтобы избежать этих трудностей.

Работники завода в настоящее время активно заняты подготовкой завода к зиме. Они проверяют состояние оборудования, делают ремонтные работы, проверяют качество сырья, а также делают запасы топлива и электроэнергии.

Важно отметить, что заводская администрация уделяет особое внимание подготовке завода к зиме. Она проводит регулярные проверки и обеспечивает работников всем необходимым.

Вместе с тем, в правление завода уже введены нормы, которые будут применяться к каждому рабочему. Это поможет повысить производительность и сократить затраты.

В настоящее время заводская администрация проводит ряд мероприятий по повышению производительности и сокращению затрат. Это поможет обеспечить завод всем необходимым к зиме.

В настоящее время заводская администрация уделяет особое внимание подготовке завода к зиме. Она проводит регулярные проверки и обеспечивает работников всем необходимым.

### Улучшить хранение дефицитных материалов

Приобретение и транспортировка дефицитных материалов, особенно складируемых, является сложной задачей. Поэтому важно улучшить условия хранения и обеспечить их безопасность.

В настоящее время заводская администрация уделяет особое внимание улучшению хранения дефицитных материалов. Она проводит регулярные проверки и обеспечивает работников всем необходимым.

и уже сейчас надо думать о восстановлении габаритных стенок и ремонте складов, особенно складов огнеупоров, наливного цемента, кирпича, гравия и других материалов.

Необходимо отметить, что в отдельных цехах исключительно мало организуют хранение материалов. Так, например, в мартовском цехе №1 ферросплавов, ферросплавов и смешанных с мусором, магнезитовых порошков, раскислителей и перемешивающих с рудой, а в другом случае руда завалена шламком. В мартовском цехе №2 железная руда завалена чугуном и в том месте, когда в железной руде шлак сильно нарушается. Хранение дефицитных материалов так. Крылья в Кузнецов не признают мер к наведению порядка на складах, допускает большие потери материалов.

Готовя завод к зиме, важно особое внимание уделить ремонту складов. От того, как мы сумеем справиться с этой задачей будет зависеть качество хранения материалов.

Важно отметить, что заводская администрация уделяет особое внимание улучшению хранения дефицитных материалов. Она проводит регулярные проверки и обеспечивает работников всем необходимым.

### Начать подготовку к зиме

Для коллектива рабочих ремонтно-строительного цеха скоро наступит горячая зима. Много лет предстоит выполнять коллективу строителей по подготовке цехов и бытовых помещений для работы в зимних условиях. От того как качественно мы подготовим завод к зиме будет зависеть выполнение тех социалистических обязательств, которые взяла коллектив в ответ на обращение магнитогорцев и кузначей.

Некоторые изначальные цехов, не ожидая когда к ним придет рабочая ремонтно-строительная бригада, приступили к выполнению работ, обеспечивая себя силами самого цеха. К числу таких инициативных бригад можно отнести цеховые бригады цеха №1 (начальник т. Борбор). И другим начальникам цехов нужно последовать примеру этой инициативной бригады.

Разработывая график предстоящих работ становится очевидным, что в текущем году предстоит проделать большую работу, чтобы зима не сумела настать внезапно в разлох. Столовые, бытовые помещения, летние школы, корпуса цехов требуют не малую работу.

В период подготовки цехов к зиме мы предостережем прозеяться остальным тех трестам и кварталам метростроения, необходимо иметь большое количество стекла, не менее чем 0,5 тонны натурального олифа и немалое количество хозяйственного мыла.

Не менее десятка тонн кровли надо будет иметь под руками, чтобы отремонтировать крыши только основных цехов, не говоря обо всех остальных, которые тоже требуют ремонта.

Начальник цеха, стр. цеха Н. БЕЛОВ.

## ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Всесоюзный День железнодорожников лучше стального транспортного цеха нашего завода, истречают зимних условий, производственных побед.

Сестры тов. Борбор Н. В. добились производительность труда до 400 процентов; тов. Савченко П. В. — до 250 процентов; тов. Шипкин С. В. — до 300 процентов.

Машинами т. т. Рабцева

Павленко, Еркин, Леванов; дорожники лучшие стального транспортного цеха нашего завода, истречают зимних условий, производственных побед.

Сестры тов. Борбор Н. В. добились производительность труда до 400 процентов; тов. Савченко П. В. — до 250 процентов; тов. Шипкин С. В. — до 300 процентов.

Машинами т. т. Рабцева

### Награды вручены

1-го августа в Деловом клубе, председателем областного ком. тов. Пелеев по поручению правительственной комиссии и металлургического цеха №1 ж.д. Дорофеев.

Первый удар был вручен заводу за высокие темпы выполнения программы, особенно в августе. Промучая цеховым труду Красного знамени сталевара мартовского цеха №2 т. Дорофеев заявил:

В этот трудный момент цехов предостережем прозеяться остальным тех трестам и кварталам метростроения, необходимо иметь большое количество стекла, не менее чем 0,5 тонны натурального олифа и немалое количество хозяйственного мыла.

## ВЫПОЛНЯЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

В социалистическом соревновании имени Победы наша бригада принимает активное участие. Вступая на стальной цеху ватку, мы поставили себе задачу добиться передела средя бригады цеха.

Слово сталеванию — крепкое слово. Наше решение было скреплено социалистическим договором, за выполнение которого мы ускорно боролась. За хорошую работу в мае и июне мы были присвоены звания лучших сталеванов завода. В июне наша бригада заявила первенство в соревновании. Переходящие деловое Красное знамя было нами завоевано в теплые дни августа. В июле наша бригада обязалась выполнить на 110 процентов, а выполнила на 114,1 процента.

Наша бригада работала в мае. На 6 дней раньше

срока закончили мы выполнение месячной программы.

В дальнейшем мы обязуемся работать еще лучше. Плав августа мы так же выполняем программу.

Моя бригада продолжает себя работникам оборудованию. По их вине мы часто испытываем недостаток оборудования. Коллектив оборудованной бригады организует четкую работу агрегатов и не тормозит ввиду в достижении сталинской производственности.

Только при дружной работе сталя и в августе и в сентябре мы достигнем плановых заданий.

ПРИВАТНОЕ СТАЛЕВАНИЕ: картан № 2 ИМЕНИ ЛЕНИНА ЛЕНИН ПЕРВООТЧЕВ, ДЕВИД ЛЕНИН КИРИЛЛЕНКО.

## В ответ на обращение

В цехах и отделах завода рабочие и служащие активно обсуждают обращение коллектива мартовского цеха, опубликованное в журнале «номер нашей газеты».

Коллектив шахто-копрового цеха в ответ на обращение мартовского цеха на себя обязались выполнить программу, а именно: обеспечить своевременное выполнение программы, а именно: обеспечить своевременное выполнение программы, а именно: обеспечить своевременное выполнение программы.

Рабочие и служащие заводского цеха уже делом отвечают на вызов рабочего мартовского цеха. Они работают в цехах и отделах, а также в бригадах помощи семьям военнослужащих и инвалидов войны. Силены этого цеха выполняли около 100 кубометров дров.

Всего коллектив завода обязался выполнить за июль-август около 100 кубометров дров. Семей военнослужащих и инвалидов войны 3000 кубометров дров.

## Что дала стахановская школа

Не так давно на стене № 2 листопрокатного цеха, в бригаде вальцовщика Т. Ермакова, была проведена стахановская школа по внедрению передовых методов труда. На слушательском мероприятии, обещавшем высокую производительность. Шеюгу провалил сам бригадир при помощи заместителя вальцовщика цеха — Дмитрия Т. Суслина.

Анализ работы бригады тов. Ермакова, говорит прежде всего о слаженности, о слаботности всего коллектива. 93 процента рабочего времени бригада использует на выполнение основной задачи — на вращение листа. Подготовительные и вспомогательные операции занимают 7 процентов рабочего времени. Простое по выне слухам вальцовщика в этой бригаде почти нет. Во время занятый бригадир с особой настойчивостью и выдержкой инструктором вальцовщик «А», демонстрируя новые приемы работы, проверял размеры прокатываемого листа и контролировал каче-

ство выпускаемого листа.

Точно выполняла все указания опытного бригадира, бригада в дни проведения школы, средние время проката листовой заготовки прокатывала 20,82 минуты, а брак по выне бригады свелся к нулю.

Закрепляя стахановские методы труда в последнюю неделю работы, бригада Т. Ермакова выдала удивительные производственные показатели. Особое внимание рассказывали следующие цифры: в апреле производственный план бригады был выполнен на 144,9 процента, в мае — производительность возрасла до 141,9 процента. Выход готового с 74,5 процентов в апреле, а июне был увеличен до 1,63 процента. Брак с 0,6 процента в апреле, бригада Т. Ермакова, в июне сократила до 0,6 процента.

За образцовую работу тов. Ермакову «высшее» звание «старшего вальцовщика завода».

Ф. ТАРАСЕВИЧ  
НАЧАЛЬНИК ЦОП.

## Разговоров много, а дела мало

Заведующая культ-отделом завода тов. Прокофьева, любит повторять о том, как она много работает, но у нее мало остается времени для отдыха.

Но, что бы она там не говорила, словом ее не всегда приходится верить. Давайте попробуем пообщаться и посмотрим, как практически складывалась работа в культотделе в последние годы работы, проанализируем общественные.

Неслужно мы вспоминали в том числе общепитные старого завода. Формально работники «принесли» нам столикуются говорить за то, что культура и порядка там нет.

В помещениях, где проживают рабочие, также не все благополучно. В отделе первом (брак в отделе первом) грязно, постельные при-

надлежности меняются не регулярно, освещенные в свободное время очень слабо. Истопки и культурные кадры с мобилизованными рабочими редко заводят.

— Давно ли с вами кто инвентаризировал, как читал журнал, — спросил мы участника первого отделеция. На этот вопрос мы и дали голос отделеция, что вот уже больше 6 месяцев к ним никто не выезжал.

Что же делают агитаторы, приращенные к объективному и возлагаемые начальником технического отдела тов. Курдюмов, — говорят нам. Пролом — руководители культ-отдела завода?

По нашему опыту больше говорят чем делают, хотя куда бы лучше меньше говорить, а больше делать.

В. ФИЛИН

## ВСЕОБОЙНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

8-го августа будет отмечаться традиционный праздник — Всеобщий железнодорожного транспорта.

Десять лет назад, 30 июля 1933 года, на приеме в Кремле наш вождь и учитель тов. Сталин указал на великое значение железнодорожного транспорта: «СССР, как государство, был бы немощным без железнодорожного транспорта, связывающего в единое целое его многочисленные области и районы. В этом великом государственном значении железнодорожного транспорта в СССР». День железнодорожного транспорта является праздником железнодорожников и всего советского народа. Это великое событие железнодорожников перед страной о выполнении своей

работы, с которой езда (ли) справилась бы транспорт другой страны».

Без развития и строительства железных дорог и улучшения их работы нельзя было решить всемирноэкономических задач индустриализации страны, коллективизации сельского хозяйства, укрепления военного могущества нашей страны. Тысячи километров, вновь построенных железнодорожных путей, послужили развитию новых районов добычи угля, нефти, руды, развития сельского хозяйства на Урале, в Средней Азии и Сибири. Строительство железных дорог стало могучим фактором подъема хозяйства и культуры, разветвления остальных районов, оно играло и играет огромную роль в осуществлении велико-сталинского плана, в осуществлении планов нашей страны.

Совершив свое героическое нашествие на СССР, гитлеровцы пытались парализовать работу железных дорог. Гит-

## Партийная жизнь Экономическая пропаганда в действии

Выполняя решение бюро городского комитета партии по вопросу улучшения экономической пропаганды, комитет партом добился в этой области значительных успехов.

С января по июль 1946 года для руководящих и инженерно-технических работников завода было прочитано о двадцать лекций, которые прослушало более 600 человек. За этот же период для рабочих инженеры прочли 15 лекций по вопросам экономики электротехники, металла, вспомогательных материалов. По ихам было проведено более ста бесед на интересующие рабочих экономические темы.

На заседаниях партийного комитета неоднократно детально обсуждались вопросы экономического характера.

Какая практическая работа достигла, мы осуществили решение бюро городского комитета по вопросу улучшения экономической пропаганды? Результаты, мы прямо сказать, мы не можем назвать. Для анализа мы привели несколько цифр, ярко характеризующих то, что можно добиться при удовлетворительной постановке экономической пропаганды.

Возьмем вопрос экономии электро-энергии. Если в феврале по заводу было перерасходовано 194000 киловатт часов, то в июле завод имеет экономии. В области сокращения перерасхода топлива

мы также имеем положительные результаты. Если в феврале наш завод имел перерасход 2400 тонн условного топлива, то в июле имеет также экономии.

Этих положительных результатов нам удалось достичь, выполняя решение партийно-высшего комитета в отношении бригадира Горюхова ВКП(б).

Значительное влияние экономической пропаганды мы можем наблюдать в области сокращения потерь от брака. За первое полугодие 1946 года по заводу списаны потери от брака, против плана на 281 400 рублей.

От внедрения рационализаторских предложений в 1-й половине текущего года завод получил экономии около девяти сот тысяч рублей.

В инструкторском цехе была проведена значительная работа по внедрению режима обжатия при прокате. Данное мероприятие позволило вальцовщикам сократить количество брака с 29—30 до 23—26, что дало увеличение производительности става М 3 на 10—15 процентов и сократило расход электротехники.

В дальнейшем партийный комитет завода и техническое руководство, будут еще больше уделять внимания этому вопросу с тем, чтобы экономическая пропаганда стала еще более действенной.

В. ДИЧЕН

## Стахановцы одного участка

Около ста километров от завода расположен Адерфосский завод, где рабочие вальцовщики добывают известковые камни, необходимый при производстве стали в марленовских печах.

В начале 1946 года основного цеха завода рабочие каляевы школы не покидали, добившись высоких производственных показателей.

За все время работы марленовских цехов завод на одного часа не простоял из-за отсутствия известкового камня. Ежемесячно рабочие каляевы вынимали из земли по 400—500 тонн известкового камня.

Лучшие стахановцы карьера Т. Алейкина, Дитингов воле в течение 9-ти месяцев производственные задания выполняли на 208—250 процентов, зарабатывая в месяц 1200—1400 рублей. Эти стахановцы хорошо известны коллективу своего завода. Им стахановцы Т. Алейкина унахмет общеизвестную Досу ковет.

Участия в соревнованиях имени Победы, выдвинутые в ряды победителей Л. т. Степанов, Мисы, Додонов и другие. На Адерфосском заводе в отделе рабочего, который не выполнял бы производственных заданий.

К сожалению надо отметить, что со стороны дирекции завода о работе карьера не проявлялась заботы, которую она вполне заслужила честным отношением к труду. Достаточно сказать, что за время существования заводской системы карьеры ни разу не получали промтоваров и стает ясно, что о людях работающих в ста километрах от завода, дирекция забыла.

А. Б.

